Predmét:

FW: Objednévka ¢. 17131070: Prfipravena k predani dodavateli / Purchase order
n. 17131070: Ready to be forwarded to supplier

Od: xxx>

Odesldno: 7. listopadu 2017 11:40

Komu: xxx

Pfedmét: RE: Objednavka ¢. 17131070: Pripravena k pfedani dodavateli / Purchase order n. 17131070: Ready to be
forwarded to supplier

Dobry den,

Potvrzuji pfijeti objednavky, jejiz predmét bude zpracovan do konce pfistiho tydne. Potvrzuji uvedenou cenu
278886.85 v¢. DPH (230 485,00 K¢ bez DPH) a souhlasime se zvefejnénim v registru smluv.

S pozdravem,

CEITEC MU - IC: 00216224, DIC: CZ00216224

From: xxx

Sent: Tuesday, November 7, 2017 10:44 AM

To: xxx>

Subject: Fw: Objednévka ¢. 17131070: Pfipravena k predani dodavateli / Purchase order n. 17131070: Ready to be
forwarded to supplier

Dobry den,
rada bych vas poprosila o emailové potvrzeni prijeti této objednavky ¢. 17131070.

Prosim v emailu o potvrzeni konecné ceny bez 21% DPH a ceny s 21% DPH za
4x NextSeq high-output 75 cycles run a 1x NextSeq mid-output 150 cycles run.

Prosim o uvedeni terminu servisu.
Na faktufe nezapomernite uvést nase obj. ¢islo 17131070, bez toho ¢isla je faktura neplatna.

Pfredem dékuiji,
s pozdravem,

Institute of Biotechnology CAS, v. v. 1.
Laboratory of Gene Expression/Campus BIOCEV
Primyslova 595

252 50 Vestec

Czech Republic

ID: 86652036

VAT ID: CZ86652036



Od: verso@ssc.cas.cz <verso@ssc.cas.cz>

Odeslano: 6. listopadu 2017 10:40

Komu: xxx

Pfedmét: Objedndvka ¢. 17131070: Pripravena k predani dodavateli / Purchase order n. 17131070: Ready to be
forwarded to supplier

Zdadanka Eislo:

17131070

ZADANKA ve stavu: Schvialena

MENA: CZK

Konec¢ny ptijemce Dodavate]lMasarykova univerzita

xxx (9010060) Termin dodéni: 20.11.2017

Tel.: +420 325 873 748 Zpusob dopravy:

Fax: . Forma uhrady: Ptikazem

E-mail: XXX )

Misto dodani: Datum vystaveni: 06.11.2017
Komentar k akci
Polozky Zadanky a cena

Polozka - nazev MnozZstvi MJ Cena za MJ Celkem
NextSeq high-output 75 cycles run 4 ks 58386.13 233544.52
NextSeq mid-output 150 cycles run I ks 45342.33 45342.33

Cena celkem vcéetné DPH [CZK] : 278886.85 CZK
Celkova cena (I CZK = I CZK): 278886.85 K¢

ré

Evidencni ¢ast zadanky

Hlavi¢ka zadanky
Denik zadanek: PROVOZ - VERSO
Vlastni ucet: -- nevybrano --

Zdroj zadanky

Nakladov¢ stredisko: 091039 Lab. genové exprese
Typ akce: 120 - HC MIMOROZPOCTOVE
Zakézka: 390045 Navratnd rezie-xxx

Komplexni polozka: 0820-Rezie - mimorozpoctova

2



Typ uctu: NAVRATNA REZIE 7.1.1. provozni naklady

Prikazce: xxx (9010060)
Spravce: xxx (9022245)
Castka: 278886.85 K&

Detail ZAD >>>
Seznam vsech Zadanek >>>

Upozornéni: Neni-li v této zprave vyslovné uvedeno jinak, ma tato E-mailova zprava nebo jeji prilohy pouze
informativni charakter. Tato zprava ani jeji ptilohy v Zddném ohledu Biotechnologicky tGstav AV CR, v. v. i. k
nicemu nezavazuji. Text této zpravy nebo jejich priloh neni ndvrhem na uzavieni smlouvy, ani pfijetim
pfipadného navrhu na uzavieni smlouvy, ani jinym pravnim jednanim smérujicim k uzavreni jakékoliv
smlouvy a nezaklada predsmluvni odpovédnost Biotechnologického tstavu AV CR, v. v. i.

Disclaimer: If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any attached files) is intended
purely for informational purposes and does not represent a binding agreement on the part of Institute of
Biotechnology CAS. The text of this message and its attachments cannot be considered as a proposal to
conclude a contract, nor the acceptance of a proposal to conclude a contract, nor any other legal act
leading to concluding any contract; nor does it create any pre-contractual liability on the part of Institute
of Biotechnology CAS

Upozornéni: Neni-li v této zpraveé vyslovné uvedeno jinak, ma tato E-mailova zprava nebo jeji pfilohy pouze
informativni charakter. Tato zprava ani jeji pfilohy v Zadném ohledu Biotechnologicky tstav AV CR, v. v. i. k
ni¢emu nezavazuji. Text této zpravy nebo jejich pfiloh neni navrhem na uzavreni smlouvy, ani pfijetim
pfipadného navrhu na uzavreni smlouvy, ani jinym pravnim jednanim smérujicim k uzavreni jakékoliv
smlouvy a nezaklada pfedsmluvni odpovédnost Biotechnologického tstavu AV CR, v. v. i.

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



